
外国人対象　図書館に関するアンケート結果について（実施：多摩市国際交流センター）

対象：多摩市国際交流センター利用者

実施時期：令和６年９月~10月

回答者：40人

内訳：中国:22人、その他はベトナム、ミャンマー、スペイン

　　　ウクライナ、ネパールなど

１．あなたは、本を読みたい時にどうしますか？

　（複数回答可） （人） 割合

A：本屋やネットで買う 11 26%

B：図書館へ行く 11 26%

C：電子図書で読む 18 43%

D：その他 2 5%

計 42

２．日本で図書館に行ったことがありますか

（人） 割合

A：ある 32 80%

B：ない 8 20%

計 40

３．図書館に行ったことが「ない」と答えた方、どうしてですか？

　（複数回答可） （人） 割合

A：本を読まない 1 9%

B：図書館がどこにあるのか知らない 2 18%

C：図書館が遠い 1 9%

D：自分の国の言葉の本がない 4 36%

E：ほかの理由 3 27%

計 11
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４．図書館に行ったことが「ある」と答えた方へ

　　多摩市の図書館で使うカード(利用者カード)を持っていますか

（人） 割合

A：ある 21 66%

B：ない 11 34%

計 32

５．図書館で本やCDを借りたことがありますか

（人） 割合

A：ある 24 75%

B：ない 8 25%

計 32

６．５で「あると答えた方」どんな本を借りたり、読んだりしましたか？

　（複数回答可） （人） 割合

A：子供の本 14 30%

B：小説などのフィクション 4 9%

C：ドキュメンタリーなどのノンフィクション2 4%

D：日本語を勉強する本 11 24%

E：専門書 10 22%

F：その他 5 11%

計 46

７．借りた本のタイトルを覚えている方は書いてください

・したきりすずめ　・紙芝居　・小学生図鑑(動物、恐竜、着物)　・絵本

・Spring Frame Work超入門　・日本語N３　・だるまさん　・日本語文化を読む

・ねむいねずみ　・日本史　・日本語に関する本　・Microsoft office
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８．貸出期間について

（人） 割合

A：ちょうどいい 24 60%

B：みじかすぎる 12 30%

C：長すぎる 0 0%

D：未回答 4 10%

計 40

９．本は借りないが図書館で本や新聞を読んだことがありますか

（人） 割合

A：ある 22 55%

B：ない 11 28%

C：未回答 7 18%

計 40

１０．多摩市の電子図書館を使ったことがありますか

（人） 割合

A：ある 5 13%

B：ない 18 45%

C：未回答 17 43%

計 40

１１．どんな本があるとよいですか。

・日本語能力検定試験対策　・中国語や英語　・ウクライナ語の本

・音声が付いた外国語の本　・絵本　・専門書　・やさしい日本語、　

・資格を取るための本　・小説漫画(英語、日本語、ベトナム語)

・Self helping book　　・科学空想　・哲学　・ホラー　・生物

・漫画　・IT関連　・雑誌　・教育　・基本の本

1２．図書館に希望すること

・貸出期間を長くしてほしい。

・初めて利用する外国人がよくわかるように、「本を借りる」

　「本を返す」が、大きく目に入りやすいところに書いて欲しい

・長い時間開館してほしい

※割合は小数点以下を四捨五入しているため、合計が100％になっていない場合があります。ご了承ください。
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